

学校门前临时停车区很萌很暖心

□记者 傅纪元

本报讯 为缓解校门前道路交通拥堵问题,新华区城管局走访调研后,开始陆续在辖区中小学校门前规划非机动车临时停车区。4月14日上午,首个临时停车区在新华区光明路小学门前正式投用,家长接送孩子时临时将非机动车停入该区域内,不会被城管执法车辆拖走。

4月14日上午9点,在光明路小学门前刚施划的临时停车区内放着反光锥,工作人员解释,地面上的漆

是刚涂上的,还需要再晒晒。记者在现场观察,此处停车区分布在校门两侧的南半幅机动车道上,长约150米、宽26米,地面用标线漆刷蓝。区域内的三个井盖画有牡丹、梅花等彩绘图案,蓝色路面上背着书包的小学生人物造型令人眼前一亮,立在人行道上的温馨提示牌提醒家长这里有处临时停车区。

新华区城管局副局长王艺介绍,此处临时停车区是4月11日晚组织人员施工的,施工均在夜间进行。公安部门此前已经在学校门前的启蒙路上施划一批机动车临时

停车位,城管部门只在校门前一侧施划非机动车停车区,因为机动车道宽度有限,如果占用机动车道两侧施划停车区,会影响车辆通行速度。

“规划非机动车停车区主要还是提醒家长接送孩子时车辆要有序停放,南北朝向,车头朝外。”王艺说,随后城管部门还将在市九中、继红小学、新华区实验小学等学校门前施划非机动车停车区。同时,通过学校设立助学岗、公安部门安排交警等措施,在上下学期期间疏导交通,一起将学校门前的交通管好。

春季攻势
在行动

僵尸车占道? 拖走!
建设路街道
开展创文行动

□记者 牛超

本报讯 近日,卫东区建设路街道组织相关部门工作人员组成创文巡逻队,对僵尸车进行清理。

4月13日下午,市区建设路东段黄楸树社区榭香街中段一公厕北边的人行道上,一辆轮胎干瘪、车身破损严重的面包车停放在路边,严重影响市容环境。

面包车为土灰色,前后均没悬挂车牌,车头处右侧有明显撞痕、向内凹陷,而且部分外漆已经脱落,露出里面黑乎乎的底漆,车身落了厚厚一层灰,部分地方还被人或贴或写上一些小广告。透过车玻璃向里看,车内堆有不少杂物。

据附近一商户说,这辆已经停在这里半年多了,没见挪动过,“有可能把这儿当成放废品的地方了”。

“我们已经多次通过车身张贴通知、走访周边商户等途径联系车主,但没人知道车主是谁。考虑到居民出行和创文工作,我们专门安排拖车给它挪挪窝,也借此提醒各位车主,如有长期占道的车辆,请抓紧时间开走,妥善安置。”卫东区建设路街道城管所所长刘洪涛边说边指挥拖车将僵尸车拖走。

据了解,自4月份以来,卫东区建设路街道组织城管所、爱卫办、文明办、社区工作人员成立创文保卫巡逻队,针对辖区占道经营、露天烧烤、游街小贩、私设地锁、遛狗不拴狗绳等现象及时采取措施进行纠正,维护辖区文明秩序。

长江路新建
一个小游园

□记者 王辉

本报讯 4月14日下午,市区创业大道与长江路(黄河路南侧一条东西路)交叉口东北角一座街心游园即将完工,这是高新区城乡建设和生态环境局筹建的。

当天下午,走进游园,只见满目葱郁,木瓜树、碧桃、黄杨、月季等十几种观赏花木错落有致,个别树木下边装设了方形景观灯,七八名园林工人正在铺设人工草皮。

现场施工负责人王女士说,华灯初上,这些景观灯亮起后会变幻出红、黄、蓝三色光束。

附近居民戴先生等人说,自从4月12日晚景观灯亮起后,这个丁字路口开始变得热闹起来,聚集了不少跳舞、唱歌、开直播的市民,还有做小生意的商户。建游园以前,这里有一条大土沟,晚上黑灯瞎火,连个过路人也不多见。

高新区城乡建设和生态环境局副局长马国辉说,这个游园是该局投入约30万元资金于4月6日开工兴建的,面积约2500平方米,4月15日竣工。



社区红色文化课

4月14日,在中央花园社区二楼“红色文化阵地”展厅,在讲解人员的带领下,数十位来自长虹学校的学生代表正系统了解红军长征路线和抗日重大战役等内容。当天,新华区西高皇街道中央花园社区联合辖区学校开展了“党史历程观学活动”,用图文并茂的形式为学生们详细展示中国共产党的重要历史事件。

本报记者 张鹏 摄

黄楸树社区: 店外经营没了 游商游贩少了 市场整洁多了

□记者 王春霞

本报讯 城管人员不间断巡查店外经营和游商游贩,社区工作人员带领物业人员开展清洁行动,重新划定非机动车停车线……两天来,卫东区建设路街道黄楸树社区开展“庭院、背街小巷、摊点群”治理整顿保清洁行动,社区面貌明显改观。

4月14日上午11时许,记者从榭香街南入口走进该社区,发现原先建设路与榭香街交叉口处扎堆售卖水果、蔬菜的游商游贩不见了,临街商铺店外摆放商品占道经营的现象也不见了,人行道上新划的白色停车线很显眼,大部分自行车、电动车

停放在停车线内,道路通畅许多。

位于榭香街与祥和街交叉口的小广场,原先临近中午就被游商游贩和临时停放的各种车辆占据,杂乱无章,如今变得空旷干净。祥和街悬挂着“疏导区”的牌子,街东头新贴了“公示栏”,划分了经营区域,明示了经营时间,并公布了临时摊点群管理人员的名单及联系电话。一辆洒水车停在“疏导区”入口处,一名环卫人员正在冲刷油污路面。祥和街两边的摊点群整洁有序,早餐店、干果店、蔬果店等店铺店外经营的现象也不见了。

建设路街道城管所工作人员张成龙等人正在黄楸树社区巡查。张成龙说:“我们重点巡查店外经营和

游商游贩,见到就会上前制止处理。黄楸树社区居住人员多,管理起来难度较大,我们白天和晚上都要在社区里各条街上巡查。”

据黄楸树社区主任刘德安介绍,社区正在开展“庭院、背街小巷、摊点群”治理整顿保清洁行动,重点是整治市场环境卫生,清理卫生死角、乱堆乱放杂物及小广告等,同时针对督导组提出的自行车、电动车乱停乱放问题,社区组织人员将褪色不显的停车线重新划定,以规范居民有序停放。采访中,该社区居民高先生说:“原先榭香街上车多商贩多,经常堵车,这几天治理效果明显,道路通畅了,市场也整洁了,希望能够保持下去。”